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KRAMPOUZ,

La cuisson réussie

Alvéoles de grand diametre : 14 cm ﬂ ."‘;‘

Large diameter marks : 14 cm

Grande pierre : 32 x 32 cm
Large cooking stone: 32x32 cm

Etaleur breveté
Patented spreader device

Tous nos appareils sont conformes a la législation européenne CE.
All our appliances are in accordance with the CE European legisiation.

Répartition de la chaleur,
stabilité de la température,
qualité de la surface de
cuisson et confort de travail
ont été les dimensions fondatri-
ces de I'Entreprise et restent ses
axes de travail majeurs pour per-
fectionner ses appareils en fonction des nouveaux besoins.

La recherche permanente de performances a permis
a la société KRAMPOUYZ, installée en France, en Bretagne,
de s’imposer comme le leader de la fabrication de
crépiéres et d’ouvrir son activité aux autres secteurs de
cuisson.

La capacité des matériels KRAMPOUZ a répondre aux
attentes des utilisateurs a conduit PEntreprise a se déve-
lopper dans le monde entier : en Europe, Amérique
du Nord et du Sud, Asie, Afrique et Océanie.

KRAMPOUZ, SUCCESSFUL COOKING

Heat distribution, temperature stability, quality of
cooking surface and comfortable working condi-

tions were the founding aspects of the company and are still
" the major guidelines to improve its appliances and design new

ones to satisfy people both in the workplace and at home.

The continuous search for performances in cooking equipment
has enabled the company, located in France, in Brittany, to
make a name for itself as the leader in crepe maker pro-
duction and to open up its business to other cooking sectors.

The ability of KRAMPOUZ equipment to satisfy the expectations
of users has led the company to expand throughout the
world: in Europe, North and South America, Asia, Africa and
Australasia.
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Crépiére Electrique “cesp 5

® @ 33 cm e plaque anti-adhésive e Etaleur breveté e Livret recettes "Les Crépes du Monde”
Electric Crepe Maker -cesp s

® @ 33 cm @ non stick griddle e patented spreader ® recipes booklet “crepes from around the world”

Crépiere Electrique «cesp a2’

® @ 33 cm e plaque anti-adhésive e Etaleur breveté e Livret recettes "Les Crépes du Monde”
Electric Crepe Maker «cesp az

® @ 33 cm @ non stick griddle ® patented spreader ® recipes booklet “crepes from around the world”

Crépiere Electrique «ceep ar

® @ 31cm e plaque anti-adhésive

Electric Crepe Maker «ceep ar
® @ 31 cm ® non stick griddle

Crépiere Electrique “cesp pa

* & 40 cm e plaque fonte émaillée e puissance 3000 W
Electric Crepe Maker «cese pa

® @40 cm e enamelled cast iron griddle ® power: 3000 W

Crépiere Electrique “cesp A3 - A4 - A5”
e @ 35, 40, 48 cm e plaque en fonte usinée e puissance : 2500 W, 3000 W, 3600 W

Electric Crepe Maker «cesp a3 - a4 - a5
® @ 35, 40, 48 cm e surfaced cast iron griddle ® power : 2500 W, 3000 W, 3600 W

Crépiere GAz “cGsp R4’

® J 40 cm e plaque fonte émaillée ® puissance 6 kW
Gas Crepe Maker «ccep rer

® @ 40 cm ® enamelled cast iron griddle ® power : 6 kW

Crépiere Electrique “passion CeFl A2”

® 4 alvéoles @ 14 cm e plaque anti-adhésive @ puissance 1600 W

Electric Crepe Maker «assion ceri a2
® 4 marks @ 14 cm e non stick griddle ® power : 1600 W

Pierre de Cuisson Electrique “ceri a2

® Grande pierre 32 cm x 32 cm ® Régulation thermostatique de 50 a 250°C @ puissance 1600 W

Electric Cooking Stone «cer a»
e Large stone : 32 x 32 cm ® thermostatic control from 50 to 250°C ® power : 1600 W

Accessoires

e Spatules ® Rateaux ® Louches ® Pierre abrasive ® Tampons d’essuyage ® Kit d’étalement
Accessories

® Spatulas ® Spreaders ® Ladles ® Abrasive stone ® Cleaning pads ® Spreader kit.

Livres et Vidéo
Books and Video
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Flectrique "CEBP B2’

Grdce a l'ingénieux systéme d’étalement de la pate breveté par Krampouz,
cette crépiére au design résolument contemporain permet de réaliser
en un tour de main de véritables grandes crépes, fines et réguliéres.

Caractéristiques Accessoires fournis

- Plaque @ 33 cm - Un étaleur de pate breveté

- Revétement anti-adhésif - Une louche dose

-Témoin de chauffe - Une spatule

- Thermostat réglable - Un rateau

- Ceinture inox - Un pinceau et un bac a eau pour nettoyage de I'étaleur
- Puissance : 1250 W en 230/240 V - Une notice

- Poids : 3 kg - Un livret recettes “Les Crépes du Monde”

- Garantie 1 an

@33 cm

PLAQUE
ANTI-
ADHESIVE

ETALEUR
BREVETE

LIVRET
RECETTES
“LES CREPES
DU MONDFE”

Flectric crepe maker "CEBP B2’

Thanks to the clever batter spreader device patented by KRAMPOUZ,
this contemporary-looking crepe maker, will enable you to make true, large,
thin and perfect crepes in a trice.

Features Accessories supplied

- @ 33 cm griddle - One patented batter spreader

- Non-stick surface - One measured ladle

- Indicator light - One spatula

- Adjustable thermostat - One rake

- Stainless steel ring - One brush and one water container to clean the spreader
- Power : 1250 W in 230/240 V - One instruction manual

- Weight : 3 kg - One recipes booklet “Crepes from around the world”

- Guarantee : 1 year

Conditionnement / Packaging LxIxH (mm) Poids brut / Gross weight Poids net / Net weight
390 x 385 x 135 3 563 880 010 011
805 x 410 x 425 3 563 880 043 309
1200 x 800 x 1400 3 563 880 043 279

En version américaine et canadienne, cet appareil est livré a la marque TIBOS - 110 Volts - 1300 Watts - Code : CEBP C2
For the American and Canadian version, this appliance is supplied under TIBOS brand name in 115 Vac — 1300 watts — Code : CEBPC2
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Electriqgue CEBP A2

de main de véritables grandes crépes, fines et réguliéeres.

Caractéristiques Accessoires fournis

- Plague @ 33 cm - Un étaleur de pate breveté

- Revétement anti-adhésif - Une louche dose

-Témoin de chauffe - Une spatule

- Thermostat réglable - Un rateau

- Bati peint - Un pinceau et un bac a eau pour nettoyage de I'étaleur
- Puissance : 1250 W en 230/240 V - Une notice

- Poids : 3 kg - Un livret recettes “Les Crépes du Monde”

- Garantie 1 an

@33 cm

PLAQUE
ANTI-
ADHESIVE

ETALEUR
BREVETE

LIVRET
RECETTES
“LES CREPES

DU MONDE” Electric crepe maker CEBP A2’

Thanks to the clever batter spreader device patented by KRAMPOUZ,
this crepe maker stemming from Brittany’s tradition, will enable you
to make true, large, thin and perfect crepes in a trice.

Features Accessories supplied

- @ 33 cm griddle - One patented batter spreader

- Non stick surface - One measured ladle

- Indicator light - One spatula

- Adjustable thermostat - One rake

- Painted frame - One brush and one water container to clean the spreader
- Power : 1250 W in 230/240 V - One instruction manual

-Weight : 3 kg - One recipes booklet “Crepes from around the world”

- Guarantee : 1 year

Conditionnement / Packaging LxIxH (mm) Poids brut / Gross weight Poids net / Net weight

390 x 385 x 135 3 563 880 000 012

805 x 410 x 425

3 563 880 045 686

1200 x 800 x 1400 3 563 880 045 679

mpouz.

Gréce a l'ingénieux systéme d’étalement de la pate breveté par Krampouz,
cette crépiére issue de la tradition bretonne permet de réaliser en un tour
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Flectrigue "CEEP A1

Cette crépiére électrique est destinée a ceux et celles qui souhaitent
s’initier a la fabrication des crépes et galettes.

Son thermostat réglable permet d’ajuster précisément

la température de cuisson a la nature de la pdte.

Caractéristiques Accessoires fournis

- Plaque @ 31 cm - Une louche

- Revétement anti-adhésif - Une spatule

-Témoin de chauffe - Un rateau

- Thermostat réglable - Une notice avec recettes

- Embase plastique

Q 31 cm = Pujssance : 1100 W en 230/ 240V

- Poids : 2 kg
- Garantie 1 an

PLAQUE
ANTI-ADHESIVE

Electric crepe maker “CEEP A1

This electric crepe maker is for people willing to initiate themselves into the making
of crepes and galettes.

Its adjustable thermostat will enable you to adjust precisely the temperature

of cooking to the nature of your batter.

Features Accessories supplied

- @ 31 cm griddle - One ladle

- Non stick surface - One spatula

- Indicator light - One rake

- Adjustable thermostat - One instruction manual with recipes

- Plastic frame

- Power : 1100 W in 230/240 V
-Weight : 2 kg

- Guarantee : 1 year

Conditionnement / Packaging LxIxH (mm) Poids brut / Gross weight Poids net / Net weight

390 x 385 x 135 2 kg 3 563 880 020 065

805 x 410 x 425 12,6 kg 3 563 880 045 693

1200 x 800 x 1400 113,5 kg 3 563 880 045 709
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Flectrique "CEBP D4’

Destiné a un usage ménager, cette crépiére électrique bénéficie des avancées
technologiques développées par Krampouz sur son offre professionnelle :

* Isolation thermique de la résistance par un écran en tle emboutie

« 2 résistances blindées uniformément réparties

 Régulation thermostatique de 50 a 300 °C

Caractéristiques Accessoires fournis

- Plague @ 40 cm en fonte émaillée - Une spatule en bois

- Témoin de chauffe - Un rateau en bois

- Thermostat réglable - Une notice avec recettes de pates

- Bati peint
Q 40 cm - Trois pieds en plastique
- Puissance : 3 000 W
- Alimentation en monophasé 230V / 240V

- Cordon d'alimentation pour prise 16 Amperes
- Poids : 11,4 kg

PLAQUE FONTE [RCESE:
EMAILLEE

PUISSANCE
3000 W

Flectric crepe maker "CEBP D4’

Intended for a domestic use, this electric crepe maker has the technological
improvements developed by Krampouz on the professional range:

- Heat insulation of the element by stamped metal shield

- Two evenly distributed heating elements

- Thermostatic control from 50 to 300°C

Features Accessories supplied

- @ 40 cm enamelled cast iron griddle - One wooden spatula

- Indicator light - One wooden rake

- Adjustable thermostat - One instruction manual with batter recipes

- Painted frame

- 3 plastic feet

- Power : 3000 W

- Single phase supply in 230/240 V
- Power supply lead for 16A socket
-Weight : 11.4 kg

- Guarantee : 1 year

Plaque/Griddle  Puissance/Power  Poids/Weight Dimensions/Size  Courant/Current Code

400 x 145 mm CEBP D4

3 563 880 046 843
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Flectrique “CEBP A3-A4-A5”

Destinée a un usage ménager, cette crépiére traditionnelle
concue sur la base de nos matériels professionnels a participé
depuis plus de 30 ans a la réputation de la société Krampouz :
* Résistance en serpentin

» Régulation thermostatique de 50 a 300° C

Caractéristiques Accessoires fournis
- Plague en fonte usinée - Une spatule en bois
- Témoin de chauffe - Un rateau en bois
- Thermostat réglable - Une notice avec recettes de pates
Q 35 - Bati peint
Cm - Trois pieds en plastique
- Puissance : de 2500 & 3600 W
Q 40 cm - Alimentation monophasée 230V / 240V

- Cordon d'alimentation pour prise 16 Amperes
Q 48 cm - Garantie 1 an

PLAQUE
FONTE USINEE

PUISSANCE
2500 W
3000 W
3600 W

Flectric crepe maker "CEBP A3-A4-A5"

Intended for a domestic use, this traditional crepe maker, made on the basis of the professio-
nal appliances, has been contributing to the reputation of the KRAMPOUZ company for more
than 30 years:

- An evenly distributed heating element

- Thermostatic control from 50 to 300°C

Features Accessories supplied

- Surfaced cast iron griddle - One wooden spatula

- Indicator light - One wooden rake

- Adjustable thermostat - One instruction manual with batter recipes

- Painted frame

- 3 plastic feet

- Power : from 2500 W to 3600 W
- Single phase supply in 230/240V
- Power supply lead for 16 A socket
- Guarantee : 1 year

Plaque/Griddle  Puissance/Power  Poids/Weight Dimensions/Size  Courant/Current Code

350 x 125 mm CEBP A3
400 x 125 mm CEBP A4
480 x 140 mm CEBP A5

3 563 880 000 074
3 5663 880 000 050
3563 880 016 518

mpouz.
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Krampouz.

az CGBP R4

Destinée a un usage ménager, cette crépiére gaz bénéficie des avancées
technologiques développées par Krampouz sur son offre professionnelle :
* Brlleur économique breveté grand diamétre intégré a la plaque de fonte

« Systéme d'isolation du brileur avec chambre de combustion

Caractéristiques

- Plaque @ 40 cm en fonte émaillée

- Robinet de réglage ou robinet thermo-
statique qui régule la température
de la plaque

- Bati peint

- Trois pieds en plastique

- Puissance : 6 kW

Accessoires fournis

- Une spatule en bois

- Un rateau en bois

- Une notice avec recettes de pates

- Allumage par piezo a poussoir

- Alimentation gaz Butane, Propane
ou Naturel

- Raccordement gaz prévu
pour flexibles normalisés

- Poids : 16 kg

- Garantie 1 an

@ 40 cm

- Sécurité par thermocouple : coupure
automatique de l'arrivée du gaz en cas
d’extinction accidentelle de la flamme

PLAQUE FONTE
EMAILLEE

PUISSANCE
6 kW

Gas crepe maker "CGBP R4’

Intended for a domestic use, this gas crepe maker has the technological
improvements developed by Krampouz on the professional range:

- Patented economical burner, large diameter integrated to the cast iron griddle

- Burner insulation system with combustion chamber

Accessories supplied

- One wooden spatula

- One wooden rake

- One instruction manual with
batter recipes

Features
- @ 40 cm enamelled
cast iron griddle

- Safety device by thermocouple: auto
matic cut off of gas supply if the flame

- Control setting tap or thermostatic  goes out accidentally

- Piezo push-button ignition

- Butane, Propane, or natural gas supply

- Gas connection provided for standardi-
sed hose

- Weight : 16 kg

- Guarantee : 1 year

tap to regulate the temperature
of the griddle

- Painted frame

- 3 plastic feet

- Power : 6 kw

Plaque/Griddle  Puissance/Power  Poids/Weight Dimensions/Size Version

Robinet sécurité
Safety tap

400 x 165 mm CGBP S4 | 3563880 052 837

Thermostat sécurité
Safety thermostat

400 x 165 mm CGBP R4 | 3563880 052 899
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Flectrique “Passion CEFI A2”

Conviviale, la crépiére électrique Passion est idéale pour partager des
instants sucré - salé en famille ou entre amis : petit déjeuner anglo-saxon
agrémenté de pancakes, cuisine bretonne autour de crépes et galettes,
recettes de différents pays composées de tacos et blinis...

Sa puissance de chauffe permet d’accueillir aisément jusqu’a 10 convives.

Caractéristiques Accessoires fournis
- Plaque 4 alvéoles @ 14 cm - 2 louches
- Revétement anti-adhésif - 6 spatules
-Témoin de chauffe - Une notice avec 16 recettes en 7 langues
G -Thermostat réglable
4 ALVEOLES
- Puissance : 1600 W en 230/ 240V

- Poids : 2,7 kg
- Garantie 1 an

@ 14 cm

PLAQUE
ANTI-ADHESIVE

PUISSANCE
1600 W

Flectric crepe maker "Passion CEFI A2

Convivial, the PASSION electric crepe maker is ideal to share sweet and savoury moments with family
or friends : Anglo-Saxon breakfast with pancakes, Breton cooking around crepes and galettes, reci-
pes from different countries with tacos and blinis...

The power of heat will enable you to easily receive up to 10 guests.

Features ) Accessories supplied

- 4 marks griddle, @ 14 cm - 2 ladles

- Non stick surface - 6 spatulas

- Indicator light - One instruction manual with 16 recipes in 7 languages

- Adjustable thermostat

- Stainless steel frame

- Power : 1600 W in 230/240 V
- Weight : 2.7 kg

- Guarantee : 1 year

Conditionnement/Packaging LxIxH (mm) Poids brut/Gross weight  Poids net/Net weight
390 x 385 x 135 2,7 kg 3563 880 047 598
805 x 410 x 425 17 kg 3563 880 049 851
1200 x 800 x 1400 155 kg 3563 880 049 875

En version américaine et canadienne, cet appareil est livré en 110 Volts - 1300 Watts - Code : CEFIC 2
For the American and Canadian version, this appliance is supplied in 110 Volts — 1300 Watts — Code : CEFIC 2




GRANDE PIERRE
32 x32cm

REGULATION
THERMOSTATIQUE
DE 50° A 250°C

PUISSANCE
1600 W

Pierre de Cuisson
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Flectrique "GEFI A2

Pour une cuisson saine et naturelle des viandes, poissons et légumes.

Pierre de grande taille : pour 6 a 10 convives.

Son thermostat réglable permet une cuisson adaptée a chaque aliment.
Utilisation optimale de la surface par une excellente répartition de la chauffe.

Accessoires fournis
- Un racloir pour le nettoyage de la pierre
- Une notice

Caractéristiques

- Pierre naturelle 32 x 32 cm
-Témoin de chauffe

- Thermostat réglable

- Bati inox

- Puissance : 1600 W en 230/ 240V
- Poids : 6 kg

- Garantie 1 an

Flectric Cooking Stone "GEFI A2

For a healthy and natural cooking of meats, fish and vegetables.

Large-sized stone : for 6 to 10 guests

Adjustable thermostat : allows an adapted cooking for each food. Optimal use of the surfa-
ce thanks to an evenly distribution of the heat.

Accessories supplied

- One scraper to clean the stone
- One instruction manual

Features

- Natural stone 32 x 32 cm

- Indicator light

- Adjustable thermostat

- Stainless steel frame

- Power : 1600 W in 230/240 V

- Weight : 6 kg

- Guarantee : 1 year

Lx | xH (mm)

Conditionnement/Packaging Poids brut/Gross weight

Poids net/Net weight

390 x 390 x 135 6 kg 3 563 880 052 806

790 x 400 x 275 24 kg 3 563 880 052 813

1200 x 800 x 1300

288 kg 3 563 880 052 820




Kra‘

mpouz.
Accessoires

Spatules a crépes

Spatulas for crepes

Matieére/material longueur utile/Effective length longueur totale/Overall length Code/code

200 mm 300 mm ASH30
300 mm 400 mm ASH40
350 mm 500 mm ASH50
260 mm 390 mm ASI26
300 mm 410 mm ASI30
350 mm 460 mm ASI35
400 mm 520 mm ASI40

Rateaux a crépes

Batter spreaders

Modele/Model Matiere/Matérial Largeur/Width Code/code

Hétre/Beech 180 mm ARH18
Hétre/Beech 220 mm ARH22
Buis/Box wood 200 mm ARB20
Hétre/Beech 180 mm ART18
Inox/Stainless steel 180 mm ARI18

Louches inox

Stainless steel ladles

Type/Type Diameétre/Diameter

Contenance/Capacity Code/code

65 mm 65 ml ALIM 65
70 mm 75 ml ALIM 70
60 mm 60 ml ALIP 60
70 mm 90 ml ALIP 70
80 mm 120 ml ALIP 80

Pierre abrasive
pour I'entretien des plagues

Abrasive stone to clean griddles

- Pour Pentretien régulier des plaques - Facilite le décapage de la crolte de cuisson
des crépiéres CEBP A3, A4 et A5
sans dégrader la surface
- To clean the griddles of the crepe makers - Makes it easier to remove residues left from cooking
CEBP A3, CEBP A4, CEBP A5 regularly
without damaging the surface

Dimensions/Size Code/code

3563 880 000 173
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lampons d'essuyage
pour plaques d crépes

Cleaning pads for crepe griddles

- Efficaces et hygiéniques - Fournis avec un feutre réversible
- Nettoyage et graissage rapide des plaques - Feutre de rechange par lot de six ou dix selon le modele
- Résistants a la chaleur et a abrasion

- Efficient and hygienic - Comes with a reversible felt
- Cleans and greases griddles quickly - Spare felts in packs of six or ten depending on model
- Withstands heat and abrasion

Modéle tampon/Pad model Dimensions/Size Code/code

3 563 880 000 166

@70 mm
140 x 60 mm ATG5 3563880038 213

Feutres rechange/Spare felts Lot de/Batch of Code/code
3 563 880 008 131
6 ATG6 3 563 880 038 220

Kit d’etalement de pdte

Batter spreader kit

Systéme breveté pour réaliser des crépes et des galettes rondes et réguliéres.

Etalement facile en un tour de main. Pour crépiéres CEBP A3 et A4.
Le kit comprend

- Un étaleur en inox - Une spatule en hétre
- Une louche-dose en inox - Un bac a eau et un pinceau pour nettoyer |'étaleur
- Un rateau en hétre - Une notice d'utilisation

Pour plaque/For griddle Code/code

3563880000104
3563880000111

Patented system for making round, even, sweet and savoury crepes.
Spreading is easy in no time at all. For crepe makers «CEBPA3» and «CEBPA4».
The kit comprises

- One patented stainless steel spreader - One beech spatula
- One stainless steel measured ladle - One water container and a brush for cleaning the spreader

- One beech spreader - Directions for use
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Les crepes
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ivres ot Vidéo-

Livre “Les crépes et galettes”

Book “Les crépes et galettes”

- Ouvrage illustré pour tous - 32 pages
- Présente les principales recettes de crépes et galettes.
- Version F, GB et D

Code : ALR4, ALR41, ALR42

- lllustrated book for all — 32 pages
- Shows the main recipes for sweet and savoury crepes
-InF GBand D

Code: ALR4, ALR41, ALR42

Le livre des crépes

Le livre des crépes

- Spécialités diverses, garnitures simples et élaborées.
- Les équipements pour les professionnels et les passionnés

- Ouvrage complet sur la crépe et la galette. 125 pages.
- Historique, recettes de pates et informations pratiques

Code : ALR3

- A comprehensive book about sweet and savoury crepes.
125 pages.
- History, recipes and practical information.

Code: ALR3

- Various specialities, easy and more sophisticated fillings.
- Equipment for professionals and crepe enthusiasts.

Vidéo “I'art et la maniere
de faire les crépes”

Video “L’art et la maniere de faire les crépes”

- Histoire du blé noir.
-VHS - 45 minutes

- Initiation a la crépe
- Préparation de la pate, étalement, garniture.

Code : ACV1

- Introduction to crepes
- Preparing the batter, spreading and filling

Code: ACV1

- History of buckwheat
-VHS - 45 minutes
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Krampouz SAS

Z.A. Bel Air - 29700 Pluguffan (France)
Tél. (33) (0)2 98 53 92 92

Fax (33) (0)2 98 53 92 93

Email : contact@krampouz.com
Adresse Internet : www.krampouz.com



